

Oggetto: Convocazione Consiglio Comunale.

Al Sig. Sindaco Dott. Cristian Leccese SEDE

Al Segretario Generale Avv. Patrizia Cinquanta SEDE

Ai Sigg.ri Consiglieri Comunali LL. SS.

## IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Ravvisata la necessità di provvedere alla convocazione del Consiglio Comunale in seduta **pubblica straordinaria** di 1<sup>a</sup> convocazione;

Visto l'art.53 – comma 15 – del vigente Regolamento del Consiglio Comunale con il quale si dispone circa i termini di consegna dell'avviso per le riunioni in seduta straordinaria;

Visto l'art.56 del Regolamento del Consiglio Comunale, dettante disposizioni in ordine alle procedure per la prima convocazione;

Visto il Decreto Legislativo 18/08/2000, n°267 (TUEL);

Visto l'art.26 dello Statuto Comunale;

## DISPONE

che il Consiglio Comunale di Gaeta è convocato in seduta **pubblica straordinaria**, di 1<sup>a</sup> convocazione, per il giorno **29/11/2024** alle ore **17:00**, fino all'esaurimento degli argomenti all'ordine del giorno con prosecuzione, all'occorrenza, anche per i giorni successivi a quello iniziale di convocazione con inizio alle ore 09:00 (anche oltre le ore 24:00 di ogni giorno di riunione), salvo diversa determinazione del Consiglio, presso l'Aula Consiliare dell'edificio comunale sito in Piazza XIX Maggio, per la trattazione del seguente

## ordine del giorno:

1. Variazione al Bilancio di Previsione finanziario 2024/2026 (art. 175, comma 2, del d.

lgs. n. 267/2000).

- 2. Riconoscimento di legittimità dei debiti fuori bilancio art. 194 comma 1, lettera a) del d.lgs. 18/08/2000 n. 267 e s.m.i. Sentenza n. 985/2024 del Tribunale Ordinario di Cassino, sezione Civile.
- 3. Documento Unico di Programmazione (DUP) periodo 2025/2027. Discussione e conseguente deliberazione (art. 170, comma 1, del dlgs. 267/2000).

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

(Dott. Davide Speringo)









